
 

Το Φεστιβάλ “Αναιρέσεις” στη Σαμαρίνα Γρεβενών

Το Φεστιβάλ Αναιρέσεις ανανεώνει το ραντεβού του ανοίγοντας τις πύλες του στο χωριό
Σαμαρίνα στα Γρεβενά, στις 23 Αυγούστου, στις 19:00 μ.μ στο χώρο του Πέτρινου.

Είναι αφιερωμένο στους μεγάλους αγώνες του ελληνικού ΕΑΜ – ΕΛΑΣ με ιδιαίτερη αναφορά
και αφιέρωμα σε δύο εμβληματικές μορφές του ΕΑΜΙΚΟΥ κινήματος τον Ανδρέα Τζήμα
(Σαμαρινιώτη) και τον Άρη Βελουχιώτη.
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Είναι η δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, του ταξιδιού των ΑΝΑΙΡΕΣΕΩΝ στην περιοχή, μετά την
περσινή πραγματοποιήθηκε στο χωριό Ζιάκα των Γρεβενών.

Το φετινό φεστιβάλ διεξάγεται σε μια περίοδο αναβαθμισμένων πολιτικών και κοινωνικών
ερωτημάτων, στον απόηχο των τεράστιων κινητοποιήσεων του «Δεν έχω οξυγόνο» και
της μεγαλύτερης απεργίας από τα χρόνια της μεταπολίτευσης στη χώρα μας. Στο σήμερα
των σκληρών αντιθέσεων.

Στις μέρες των φονικών πολέμων του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και των κυβερνήσεων. Της σφαγής
ενός ολόκληρου λαού, αυτού της Παλαιστίνης, από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ.

Στην καθημερινότητα του «προσπαθώ να τα βγάλω πέρα» της νεολαίας και των λαϊκών
νοικοκυριών, της ακρίβειας, της εκμετάλλευσης και της ανυπαρξίας ελεύθερου χρόνου και
χώρου για να εκφραστεί και να ζήσει.

Την ίδια ώρα σπαταλούνται τόνοι χρημάτων σε πολεμικούς εξοπλισμούς, ιδιωτικοποιούνται
τα δημόσια αγαθά και ξεπηδάνε διαρκώς τρομακτικές περιβαλλοντικές καταστροφές.

Αυτός ο κόσμος θα αλλάξει αν τον αλλάξουμε εμείς!

Δεν θα αποδεχτούμε αυτή τη νέα πραγματικότητα που προσπαθούν να μας πλασάρουν και
την απόλυτη κυριαρχία του ΤΙΝΑ. Δεν θα συνηθίσουμε στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Δεν θα συνηθίσουμε την ύπαρξη της ακροδεξιάς, του εθνικισμού, του ρατσισμού και του
εκφασισμού της κοινωνίας. Δεν θα αφήσουμε κανένα κρατικό έγκλημα να συγκαλυφθεί και να
μετράμε χαμένες ανθρώπινες ζωές. Για να αναπνεύσουμε πρέπει να τους
ανατρέψουμε! Οι αντιδράσεις της νεολαίας και του λαϊκού κινήματος απ’ άκρη σε άκρη της
γης συγκροτούν ένα ρεύμα αμφισβήτησης και οργής.

Το αίτημα για «δικαιοσύνη» αναμφισβήτητα συμπυκνώνει την αγανάκτηση του κόσμου και
την ανάγκη για δικαίωση της ίδιας της κοινωνίας. Αγωνιζόμαστε για τη συλλογική
ανατροπή αυτής της επίθεσης στις ζωές μας, κάνοντας το βήμα προς τον κόσμο που μας
αναλογεί.

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 30 χρονών πλέον, καλείται να συμβάλει στην
πορεία για μια άλλη ζωή της νέας γενιάς και των εργαζόμενων, σε ένα μέλλον διαφορετικό,
που έχει ακόμα πολύ και δύσκολο δρόμο μπροστά της. Είναι όμως ο πιο όμορφος δρόμος και
δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να τον βαδίσουμε.



Σε αυτήν την κατεύθυνση δίνουν και όλες τους τις δυνάμεις η Κομμουνιστική Απελευθέρωση
και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Να μοιραστούμε τις αγωνίες και τις σκέψεις μας, να διασκεδάσουμε μαζί,
να γκρεμίσουμε τον αστικό πολιτισμό τους, φτιάχνοντας το πολιτισμό της χειραφέτησης, σε
πείσμα των νόμων της αγοράς και των χορηγών.

Πρόγραμμα

Το φετινό φεστιβάλ των Αναιρέσεων στην Σαμαρίνα θα ξεκινήσει το Σάββατο το βράδυ στις
19:00 στο χώρο του Πέτρινου με πολιτική εκδήλωση – αφιέρωμα στον Ανδρέα Τζήμα –
Σαμαρινιώτη και τον Άρη Βελουχιώτη με τίτλο:

«ΕΑΜ – ΕΛΑΣ – ΔΣΕ ο δρόμος του λαού, Ο δρόμος του Ανδρέα Τζήμα
(Σαμαρινιώτη) και του Άρη Βελουχιώτη».

Ομιλητές θα είναι:

-ο Γιώργος Μιχαηλίδης, καθηγητής, ιστορικός και μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης και

-ο Γιάννης Παπαγρηγορίου, δάσκαλος, ιστορικός και ερευνητής.

Το Φεστιβάλ θα κλείσει με μουσική βραδιά.


